КНИЖНЫЕ НОВИНКИ

NEW BOOKS



Особенности расследования отдельных категорий уголовных дел и уголовных дел в отношении отдельных категорий лиц / под науч. ред. И.Г. Смирновой. — М.: Юрлитинформ, 2016. — 336 с.

Монография посвящена особенностям расследования фальшивомонетничества, жестокого обращения с животными, незаконной рубки леса, террористических актов, компьютерных и должностных преступлений. С другой стороны, в монографии приводятся особенности расследования преступлений, совершенных отдельными категориями лиц (несовершеннолетними и иностранными гражданами), что является крайне актуальным в условиях увеличения уровня агрессии молодежи, а равно в ситуации существенной миграции граждан между государствами.

Рекомендуется студентам (бакалаврам, магистрантам), аспирантам, преподавателям юридических факультетов и вузов, практическим работникам правоохранительной и судебной систем, а также всем интересующимся проблемами расследования.



Криминологическая характеристика «откатов» в современной России / под общ. ред. Р.В. Жубрина. — М.: Юрлитинформ, 2016. — 248 с.

В монографии представлены результаты криминологического исследования «откатов», проведенного сотрудниками Научно-исследовательского института Академии Генеральной прокуратуры Российской Федерации. В работе отражена история развития отечественного законодательства о государственных и муниципальных закупках и его современное состояние, а также уголовно-правовые аспекты противодействия «откатам». На основе анализа состояния, динамики, структуры, способов совершения преступлений, связанных с «откатами», а также их причинного комплекса предложен ряд мер, направленных на противодействие данному явлению.

Для практических и научных работников прокуратуры и других правоохранительных органов, для использования в учебном процессе юридических учебных заведений.



Багмет М.А. Противодействие коррупции в системе органов внутренних дел / М.А. Багмет. — М.: Юрлитинформ, 2016. — 144 с.

В монографии анализируются основные понятия, виды и особенности коррупционных преступлений, совершаемых сотрудниками ОВД, рассматривается уголовно-правовая характеристика коррупционных преступлений, совершаемых сотрудниками ОВД, раскрываются состояние, динамика, причины и условия коррупционной преступности в ОВД, свойства личности коррумпированного сотрудника ОВД, формулируются общие и специальные меры предупреждения коррупционной преступности в ОВД.

Предназначена для студентов, слушателей, аспирантов и преподавателей образовательных учреждений высшего и среднего профессионального образования, осуществляющих подготовку по специальностям «Юриспруденция», «Правоохранительная деятельность», а также научных и практических работников правоохранительных органов России.



Ларичев В.Д. Проблемы и подходы к предупреждению преступлений в сфере экономической деятельности / В.Д. Ларичев. — М. : Юрлитинформ, 2016. — 168 с.

В монографии раскрываются вопросы предупреждения преступлений в сфере экономической деятельности (глава 22 УК РФ). Дается их классификация, рассматривается характеристика отдельных групп данных преступлений, раскрываются общие причины и условия, способствующие их совершению, и криминогенные детерминанты, оказывающие влияние на совершение как отдельных преступлений, квалифицируемых по различным статьям главы 22 УК РФ, так и групп таких преступлений, приводятся разнообразные меры, а также указываются субъекты предупреждения указанных преступлений.

Для научных работников, преподавателей и студентов юридических и экономических учебных заведений, сотрудников правоприменительных органов, граждан, интересующихся вопросами предупреждения экономических преступлений.



Будякова Т.П. Виктимологические аспекты правового института компенсации морального вреда / Т.П. Будякова. — М.: Юрлитинформ, 2016. — 224 с.

Монография представляет собой комплексное виктимологическое исследование проблем компенсации морального вреда жертвам преступлений. Дается авторская интерпретация основных категорий, входящих в правовой институт компенсации морального вреда. Обосновывается авторская методика расчета сумм компенсации за моральный вред, причиненный жертвам преступлений.

Монография будет интересна как теоретикам, так и работникам правоприменительной сферы: судьям, прокурорам, адвокатам, а также всем интересующимся проблемами компенсации морального вреда и виктимологической защиты жертв преступлений.



Сибирские уголовно-процессуальные и криминалистические чтения: сб. науч. тр. — Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2015. — Вып. 2 (8). — 282 с.

Сборник подготовлен по материалам круглого стола, состоявшегося в Байкальском государственном университете экономики и права 14 декабря 2015 года и посвященного 90-летию со дня рождения выдающегося ученого-криминалиста, заслуженного юриста РФ, доктора юридических наук, профессора В.И. Шиканова. В него включены статьи ведущих российских ученых, а также аспирантов, магистрантов по уголовному процессу, прокурорскому надзору, криминалистике, судебной экспертизе, оперативно-розыскной деятельности.

Предназначается для научных работников, преподавателей, аспирантов и студентов юридических факультетов.